Прокурором Комсомольского района г. Тольятти инициировано привлечение к административной ответственности ФКУ «Исправительная колония-16 УФСИН по Самарской области» за использование находящегося в федеральной собственности объекта нежилого фонда – туристических баз, с нарушением установленных норм и правил эксплуатации и содержания объектов нежилого фонда, выразившихся в нарушении требований пожарной безопасности.

Установлено, что ФКУ «Исправительная колония-16 УФСИН по Самарской области» используется имущество, находящееся в федеральной собственности: оздоровительный лагерь «Раздолье» и оздоровительная база отдыха «Электрон», расположенные на Федоровских лугах г. Тольятти.

В ходе проверки с сотрудником ОНД и ПР по г.о. Тольятти выявлены многочисленные нарушения установленных законодательством норм и правил пожарной безопасности на территории туристических баз.

В этой связи прокурором района в Арбитражный суд Самарской области направлено заявление о привлечении виновного лица к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 7.24 КоАП РФ.
