Прокуратурой Комсомольского района г. Тольятти в деятельности                АО «БАЛТИЙСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ-СПБ» выявлены нарушения закона при проведении работ в рамках реализации приоритетного национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
В рамках муниципального контракта от 31.01.2022 названным обществом выполняются работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, в том числе ряда улиц Комсомольского района (ул. Железнодорожная от ул. Никонова до М-5 Урал; проезд Дорофеева от ул. Железнодорожная до ул. Гидротехническая;                         ул. Громовой, от ул. Матросова до ул. Куйбышева). 
Проверка показала, что подрядной организацией в период проведения работ временные дорожные знаки на ремонтируемых участках дорог не установлены в нарушение законодательства о безопасности дорожного движения» (ст. 13 Федерального закона № 196-ФЗ), что способствует созданию аварийной ситуации на дороге.

Прокуратурой Комсомольского района г. Тольятти в адрес ООО «БАЛТИЙСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ-СПБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения незамедлительно устранены.
